‘ ENANAAHNTIKEZ AZKHZEIZ ZE OAH THN YAH — AATEBPAZ A "AYKEIOY

| @EMA B

1. Aivovtau ot tapaoctdoelg K(x)=|x—2|-|3— x| kot A(X)=1-|x—3| ko ot apBpoi

\3 \2 o3 5
I R W kat B=39-33-6-33+6 .

i)Na beifete 0Tt aa=5 kat f=3.
i) Na AUoete TIc e€lowoElg A(X) = KOl A(X) =—pB-1.

ili) Na AUoete tnv €lowon K(X) =0.
iv) Na AUoete tnv e€lowon K(X) = A(X) .

2. Tatoug apBuolg o kot B oxlel 6t o + P> = 4B —4.

i)Na Seifete 61t =0 kaL f=2.

«/x_z_x/x2—6x+9
X 3

i) Ava<x<p kot K=
X_

,va detéete ot K=2.

ili) Av A=$/(B+1)«/E'{/§, va deiete oL A = 3.

JY2 +4-4y _E=|2—y|

iv) Na AUote v e€lowo
) nv €§ n < A A

3. Alvovtat ot pun pndevikot aplBuol X Kat Y.

y

=22 . Ndte WoXLEL N LOOTNTY;
X

y

OewpoUUE Kot TOUG aplOpoug a=2+2, B=2+\/2+\/§ Kl y=2—x¢’2+x/§.

i) Noaamnodeifete oL |—|+

ii) No amnodeifete ot 1=1—72 kot a-By=2.
o

1 2
iii) Av yla Toug mapamdavw aplBpoug X kat y oxUel X > a- By kot y<—+ - va Bpeite TNV TLUA TG
a

x/x2—4x+4+\/y2—2y+1
X—2 y-1

napaotaong K =
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4. T tov aplBpd X oxvel 6t X2 +3x—-10<0.

i) NoSeigete o X € (—5,2) kau va efetdoete av n Abon g e§lowong X* +12=0 eivar Abon g
aviowong.

ii) Mo tg mapandvew Tpég tou X vo Bpeite tov opBpd k =[2x+10|— 3|2 X|+5|x—4|.

iii) No Bpeite TNV TN T™C mapdotaong A = 3’/3+ Yk+1 -3/3—\4/k +1-32.

5. T Ttov aplOpod X oxUeL ot X2 < X.

i) Nadeifete 6TL X € (0,1) .

ii) T TG mapandvw TLpEG Tou X va Bpeite tov aplBud p= |X| + |X —1| +6.

iii) Av A= kot B= , VaL KOTOLoKEVAoeTe e€iowon 2°° Badpol pe pileg Toug apBuolc A
3-\h 3+

kot B.

6. Aivetain efiowon x> —ax—2=0, (1) omou aeR.

i) No amobeifete 6t n e€lowon (1) EXEL TIPAYHATIKEG pileg yia kaOs ave R.

ii) Av X;, X, elvat ot duo avioeg pileg g e€lowong (1), va Bpeite yla moteg TiHEG Tou oL € R LoxUEL
d(x,—x,+1)<2.

iii) Av o= %}34«3/&5 -3, va Seifete Tt au=3.

iv) Av X;, X, elvat ot uo dvioeg pileg tng e€lowong (1) ylao =3, va Kotookeudoete eiowon 2%
BaBpou pe pileg Toug aptBpovg 2X, Kat 2X, .

7. Aivovtaw ot napaotaoels K =20 +B° +9 kau A =2a(3-B).

i) Naamodeifete o1t K= A.
ii) No Bpeite yla moLeg TLpéG Twv a, B oxveLn wootnta K=A.

‘EOTW OKOWN OL TTAPACTACELC

. A=(\/X+a—\/x—l)(\/x+a+\/x—l) Kall

5

iii) No Bpeite yla moleg TipéG Tou X opiletal n mapaoctacn A kot otn cuvéxela va Seifete ott A=4.
iv) Na amobeifete 6t B= 3/5 .
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v) No SLoTdeTe amod Tov HUKPOTEPO OTOV HEYAAUTEPO TOUC aptBpouc vB?, 37, A, Sikatoloywvtag
TNV anavinon oag.

8. Alvovtat oL opaotaoeg A=d(x,4), B=§/§-§f3+\/§-§/3—\/§ kaw I = ! !

(=) )

i) Na amnodeifete ot B=2.
ii) Noa anobeitete oL I' = 8«/5 .
ili) Na AUoete tnv e€lowon 2A = x/§-1‘

r\3

iv) Na AUoete tnv avicowon B< AL 3

9. Aivovtat oL mapaotdoeg A =d(X,—2)+|x—-2| kat B= 3[3.923.3.

i) Av |X| < 2 amobeitete o1 A=4.

i) Na amodeifete 011 B = «fg
A

B

©|

iii) No Aboete Ty e€iowon 6,y —% y+

iv) Na AUoete tnv avicwaon H2c0—1| - 3‘ <A.

10. Aivetat n e€iowon AX = X+A*—1.

i) Na Bpeite yla moleg TWHEG Tou AN e€lowaon €xeL akpLBwg pio AVon, TNV omola Kat vo Bpetlte.
ii) Na Bpeite ya mota Tipn Tou A N €€lowaon eival TAUTOTNTO 0TO GUVOAO TWV TIPOYLATLKWV apLOLwV.

Mo TNV TLU Tou A TIou BPRAKOTE OTO EpWTNHA (FZ) KaL yLa Toug apBuoug o, B,y € R , yia toug omoloug

Loxvouv:

o ja-2/<A.
e B-3[<A+1.
. |2’Y+3|S)\.

iii) Na amodeiete ot 1<a<3,1<PB<5«kaL ye [—2,—1] .
2
iv) Na BpeBel petafl mowwv apldOuwv Bpiokovral ol mapaotaoelg 3o — 2P kot .
v) Na Bpebei petafy mowwv aptOpwv Bpioketal n mapdotacn 2y° +a’.
vi) Na Bpeite petall mowwv aplBuwv Bpiloketal n MepiPeTpog evog opboywviou tapaAAnAoypAapoU e
UAKN TAgLPWV 20, KaL PB.
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11. Aivovtat oL mpaypotikol aptBpol o kat B .

i) Na amnobeifete 6t 20° +p° +100 > —2((1[3 + 2—25]

i) Av woxVel 20” +P* + 100 = —Z(aB + 2—25] va anobeifete 6L au=—5 KoL B=5.

iii) NaAUoete TG aviowoelg —x° +PBXx—6<0 kat x>+ <11.
iv) Na Bpeite TI¢ KOWEC AUCELG TWV OVIOWOEWYV TOU TIPONYOU LLEVOU EPWTHUATOG.

12. Aivovtat oL mpaypoatikol aplBuol o kat B, pe o>, yla toug omnoioug LoxUouv
2

e a-f=83.
e o’B+ap’=20.

i) Na anodeifete 6L a+P=5.

ii) Na kataokevdoete e€iowon 2°° Babuou pe pileg Toug aplOUOUG o KOL B KaAL 0TN CUVEXELX VOl TOUG
Bpeite.

ili) Na AUoete tnv e€lowon |X+(X,—B|+‘X2+9X+18 =0.

13. Alvetal to tpuwvupo f (X) =2x*—3x+1.

i) NoAboete tnv aviowon f (X) <0.

ii) Na Bpeite TI¢ KOWEG AUONG TNG MOPAMAVW aviowong KE TNV aviowon |2x —1| <3.
. RV 1 | , ,
ili) Na eetdoete av oL apBuotl > Kot ﬁ glvat AVoelg tng aviowong f (X) <0.

. , , , 98Y) 98
iv) Na Bpeite to mpoonuo tg napdaoctaong A =2 E - 3®+1.

14. Aivetal to tpuwvupo f (x) =x’—x-2.

i) No Bpelte ylomoteg tipég tou X € R woyvel f (X) >0.

ii) Na efetdoete moteg amd T AUoeLg Tn¢ e€lowong X° —16X =0 eivat AUGELS KaL TNG aviowong
f(x)20.

iii) MNa g Tpégtou X € R mou Bprkate oto epwtnua (i) va deifete 0tL N mapdaotaon
K= |X - 2| + 2‘ X2 = X— 2‘ —|X + 1| —2Xx* elvaw otaBepr kat avedpTnTn TOU X .

4
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15. Atvetawn ouvdptnon f(x)=x*+x—20.

i) No Bpeite to medio oplopol TNG KOL OTN CUVEXELD TO CNUELO TTOU TEUVEL TOV Aova. Yy .
ii) No Bpeite To mpoONO TOU TPLWVULOU.

556 , , .
iii) Ay m= 111 va Bpeite To mpdonuo tne mapdotaonc k2 +k —20.

iv) Na AVoete tnv e€lowon f (XZ) =0.

16. Aivetain ouvdptnon f (x) =vJa—2x+x*, érmov a = (J2014 - «/2015)2016 .(42014 + J2015)2016 _

i) Na deifete 6Tt aa=1 kat va Bpeite o medio oplopoL TG cUVAPTNONG.
ii) No AVoete tnv aviowon f (X) > 6—|2X - 2| .

iii) Na AVoete tnv e€lowon (X—l)2 - f (x) =2.

1+3J§+5—3J§
1+\/§ 2—\/5 '

17. Aivetoun efiowon X? —10X+ 24—|k| =0 (l) Ko 0 aplOpog X, =

i) No amobeifete 6t n e€lowon (1) EXELOUO TIPAYUATIKEC KAl AVIOEC pileg yla kabe A e R.
ii) No Seifete oL X, =5— 2«/5.
iii) Avo aplBuog X, eivou n pia piga tng eflowong (1) , va Bpeite tnv @AAn pila TnG KaL tov aplduo A .

18. Alvovtal oL MapaoTAcel; A = Sﬁ_ Z\E kot B= \E— E— ﬁ

N

i) No amodeifete 0Tl A = 5+«/€K0(L B= 3\/5.
ii) Noa Aboete tnv e€lowon ‘X —Bz‘ =A- \/6

iii) Noa Bpeite e§iowon deutépou Babuol mou €xet pileg Toug aptBpolg X, = A—\/g Kot X, = J2-B.

19. Hefiowon ax’ +Px+8=0, k,A € R éxel pileg TouG 0PLBUOUG X, KAl X, YLa TOUG OMOLOUG LoXVEL
X, +X,=6 kat XX, =4

i) Noa anodeifete 6L oo =2kt f=-12.
ii) Na amobeifete oL X, = 3+4/5 kat X, = 3-45.
i) No Bpeite tnv TipA g napdotacng K = X,°X, —2X, + X, X,* —2X, .
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1 . ,
20. Heflowon x> —kX+A+1=0, k,A e R éxelL pileg Toug aptBpouc X, = m Ko X, N peyodutepn pia tng

eflowong ‘x+ \E‘ =1

i) Noa amobeifete oL X, = \/§+1KOLL X, = 1—x/§.
ii) Na amodeifete 6Tt Kk =2kaL A =-2.
ili) Na kataokevaoete e€lowon deutépou Babuou mou €xel pileg Toug aplBpuolg x12 Kol X22 .

2X—5, X<3

2

21. Aivetain ouvvaptnon f (X) ={ .
X%, 3<x<10

i) Noaypaete to nedio opiopov tng f oe popdn Staotrparog.
ii) NoAVoete tnv e€lowon f (3) X2+ f (—1)-|X|+8 =f (4) .

iii) No AVvoete tnv e€lowon f (X) =25.

22. Aivovtat ot cuvaptroslg f (X) =x*—4xX+a Kal g (X) =aX—5, onou a € R, yLa T onoieg LoxveL OTL
f(2)=9(2).

i) Nadeiéete St a=1.
ii) NoAVoete tnv e€lowon f (X) = g(ll) .

iii) No Bpeite yla moteg Tipég tou p e R, to onpeio M(% : 1] QVNKEL 0TN ypadLKA mapaotacn tng

ouvaptnong f .

iv) Na Avoete tnv e€lowon ‘f(x)—g(x)‘: f(x)—g(x) .

, , x> —5|x|+6
23. Aivetal nouvaptnon f (X) = ||—3
X —_
i) Na Bpeite tomedio optopov A g f .
i) Na Seifete 6ty kabe xe A n f ypadetan f(x)=|x/-2.

iii) No Bpeite Ta onpeio topng tng C, pe toug afoveg.

iv) Na AUoete tnv e€iowon ( f (X)+ 2)2 -4f (X)—5 =f (2)
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x*—4
X+2

24. Aivetown ouvaptnon f (X) =

i) No Bpeite to nedio optopol g f Kot va amAomoloeTe Tov TUTO TNC.
ii) No Bpeite Ta onueia topng tng C, pe toug afoveg.

iii) Na arodeifete 6ottpés f(5), f(9) kau f(13) pe m oelpd mov Sivovran eivau Sradoyikol dpot
HLOG aplOuNTIKNAC tpoodou.

25. Aivovtat ot aptBpoi x—1, x*— X kat 4x—2, énou X € N, ot onolol pe tn o€Lpd tou Sivovra sivat

Stadoyikol 6pot aplBunTikng mpoodou.

i) Na deifete 0tL X = 3 kot va Bpeite tnv dtadopd ® ¢ mpoddou.
ii) Av to X? =X glvato 5° 6po¢ auThc TS aptOUNTIKAC TPooSou v BPeite TOV MPWTO OPO TNC o, Kat
otn ouvéxeta tov 11° 6po g a; -

iii) Noa Bpeite molog 6pog TnG mpoodou eival icog pe 82.
iv) Na Bpeite méool 6pol Tng mpoodou eival pikpotepot amnod 43 .
v) Na Bpeite To @Bpotlopa twv npwtwv 20 dpwv.

26. Alvovtat ot aptBpoil X?+5, X*+ X kat 2X+4, érmou X € N, ot onolot pe tn ogLpd mou Sivovra eivat
Stadoyxikol 6pol aplOunTikng mpoodou.

i) Na dei€ete 6TL X = 3 katva Bpeite tnv dtadopd ® Tt Mpoodou.
ii) Av o X’ +5 eivat 0.4 6pog auTAg TG apBUNTIKAG TtPodSou va Bpeite Tov TPWTo 6po TN a, .
iii) Na Bpeite to dBpowopa S=ou; +0 +....+ 0,

iv) Na Aboete tnv aviowon o, - X2+ 0t * X2 + ...+ a.,, - X* < 170.
27. It éva yupvaotnplo pe 10 oslpég kabiopata n mpwtn oslpad €xet 120 kabiopata Kol KaBe oelpd €xet 20
kaBlopata neplocotePA Ao TNV mPonyoU LevVN.

i) No ekdppdoete pe Pl aplOUNTIKA TPO0S0 To TMANB0G TWV KABLOPATWY TNG V-00TI G OELPAC.
ii) MNooa kaBiopata €xeL n teAevtaia oelpa.
iii) MNooa kabiopata £xeL To yupvaotnpLo.

28. Aivetoun e€iowon X°—2Bx+P*—4=0 (1), émou BeR.

i) Na anodeifete 0TL N e€lowon (1) €XEL VO AVLOEG TIPAYHOTIKEG pileg X, X, yiakabe BeR.
ii) Nobeifete oL X, =B—2 kot X, =B+2.
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iii) No arodeifete ot oL aplBpot X, B, X, He tn oelpd mouv Sivovran eivat Stadoxikoi Opot aplOunTkig
npoodou.
iv) Av oxUet X,°+9=2X,, X, va Bpeite Tov apBué B.

29. Oewpoupe TV apBpuntkn poodo pe a; =1 kL o= —3(3/3\/5 - «3/2«/5)(\/§+ \/5)

i) Noobeifete ot @=-3 kot o, =7.

ii) Na Bpeite Tov 21° 6po ¢ MpodSou kat To dBpoloua Twv 20 TPWTWV OPWV TNG.
iii) Na e€etdoete av undpxel 0pog g poodou ioog pe —83.

iv) Na Bpeite moool mpwtol 6pol TnG mpoodou £xouv abpolopa ico pe —65.

30. Alvetal n aplBunTtikn mtpoodog (ocv) He o, =43 kat oy =27.

i) Nadeifete 0L @ =—4 kaL o, =55 kat va Bpeite 10 yevIKO TG 6po A, .
ii) No Bpeite moéooug BeTikoug Opoug €xeL N (ocv) .

iii) Na Bpeite Toug 6poug TNG TPOBGSoU yLa Toug omoioug Loxvel d (av , 5) <6.

31. Aivetain akolouBia ((xv) HE VEVIKO O0po a, =2v—11.

i) Na anodeifete 6TL N akoloubia (ocv) eivat aptOuntikn mpdodog pe @ =2 kat o, =-9.
ii) Na Bpeite To dBpowopa S=a,, + o  +....+ 0, .
iii) Na anodeifete 0Tl oL pileg TN e€lowang ‘Xz —2X-1=2 eival Stadoyikol 6poL TG mapaAnavw

apLOUNTKAG Ttpoodou (av) :

32. Aivetal n apOuntiki mpdodog (ocv) e o, +0, =p—6 Kal o, +0,, =p—p’, OTou
1 1

(1) (V1)

“‘=

i) Na beifere ot u==6.
ii) Na beifete 61t ©=-3 kaL o, =21.

iii) Na Bpeite Tov 0po o, yLa ToV OMoio LoXVELOTL O, = V.
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33. Alvovtal oL ToPACTACELG A=‘E—4‘+‘3—E‘+%}2423§ %ﬁ kot B=5+8+11+...+155.

i) Noodeifete ot A=3.
ii) Na beiéete ot B =4080.
iii) NaAvoete v aviowon [1-2y|<A.

iv) Na Avoete tnv e€lowon (X7 +B- X)-(X3 —64) =3-A.

34. Aivetoun ovvaptnon f(x)=[3x—6]+a, 6nou a e R, n ypadwn napdotaon g onoiag Siépxeta and to
onueio (1, 5).

i) Na arnobeifete 6Tt aa=2.

, . , , 9x*-16
ii) No amnodeifete ottav x>2, f (X) = 3X —4 KoL oTn CUVEXELAL OTL ———— = 3X +4.

f(x)

iii) No arodeifete 6TLav x<2, f (X) = 8—3X Kol otn cuveXela va AUoete thy e€iowon f (X) =-1.

X
35. Aivetain ouvaptnon f (X) =—.

x

i) No Bpeite to nedio oplopol tng f kaw va dsifete ot f (X) = «K
ii) No Bpeite tnv T t™¢ napdotaong K= [ f (5)— f (3):||: f (5)+ f (3)] f ( f (625)).

()

iii) No amodeifete ot f (X2)+ >2.

36. Alvetal n cuvaptnon f (X) =\V-X?—x+2.

i) Na Bpeite to medio optopov tng f .

ii) Noarobeifete otL [Zf (—1)+ 3f (O)]-ﬁ—S«E =f (1)

2
1(0)

iii) Na kataokeudoete e§iowon 2°° Babuol pe pileg X, =

Ko X2=ﬁ+ f(2).

37. Alvetaw n ouvaptnon f (X) =2x-1.

i) No anodeifete 61U m—[ f (2)]2 =f (%)

i) No Avote v e€lowon ‘f (x)‘ =‘ f (g)‘

9
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iii) NoAVoete tnv e€iowon f (x2)+ f (3X) =—f [—g)

iv) NaAvoete v e§iowon f(0)+ f(-1)+ f (1)+ f (-x)=x.

38. Aivovtal oL euBeieg f(x)=(u2—4p.)x+2 kaw g(X)=—[3x+1|x+2015.

i) AvneuBeia f(x) Sipxetal and o onpeio A(1,-2) va eifete ot p=2.
i) Na Bpeite 11¢ TIpEg Tou kK € R wote oL eubeieg va eival mapaAAnAsc.
iii) Na Bpeite to epBasdo nov oxnpariZe n eueia f(x) pe toug d€ovec.

39. Aivetal n ouvaptnon f (x) =X —+/X—2, yla v onoia toyleL ot f (11) - f (6) =14.
i) Na Bpeite to medio optopov tng f kot va deifete 6tL 0. =3.
ii) No beifete otn C, dev tepveL tov dfovay'y.
ili) Na Bpeite To medio oplopol TNE oUVAPTNONG g(X) =

f(x)-3x

40. Aivetaw n ouvvaptnon f (X) =5x* —4ax — 3B, yLa TV omoia toxveL ot f ((z)+ f (B) =-9,

i) No beifete 0TL =6 KoL p=3.
ii) NaAUoete tnv e€iowon ||2x - 3| - f (O)‘ +2f (5) =0.
iii) Na AUoete tnv e€iowon f (X) =f (0)+ 6X.

iv) Na Avoete tnv e€iowon f (XZ) =x*-29.

41. Aivovtat ot tapdMAnAeg euBeieg f(x)= (oc2 + [32) x—1 ko g(x)= I:Z((XB + B)—l—Bz] x—2014.
i) Nodeifetre ot a=p=1.

ii) Na Bpeite to epBado mou oxnuoatiletn f pe toug d€oveg.
5
iii) No AVoete thv e€iowon f (X2)+ f (3x) =—f [_5) )

iv) Na Bpeite tov mpaypotikd aplbpd p, wote n C, va Siépxetal and to onpeio (u,—2013) .

10
10 Empéleia: AAPAY AHMHTPIOX



OEMA T

3
’ I ’ ’ 3 Py I3
42. Aivovtai ot aplBuol X KoL Y yla Toug omoioug LoXUEL x=\/8-42 KoL |y—3|< 2 , OLTIOPOOTACELC:

Ao X 2
J3-1 f3-2°

o B=|y-1|+|y-5+x.

kat n e€iowon Ax? +Bx+T'=0, mou éxet pilo Tov aptOpo 5.

i)Na deifete 6Tt X =4 koL 1< y<5.

ii) Noa deiete 61t A=-2 kaL B=6.

iii) Na 6eiete oLt I'=20.

iv) No AUoete TV e€iowon Ax?+Bx+I'=0.

v) Noa Avoete tnv e€lowon A(3co— 2)2 +B|2— 3co| +I'=0.

43, Aivetat to tpiwvupo f (X) = x* —(X + 2) X+p’+1, 1o omoio éxet SumAA pila tov aptBud 3.

i)Na Seifete STL A =4 koL u=2.

i) NaAloete tnv aviocwon: |4—2X|—«/ f (X)+2X—5 <2.

ili) Na AUoete tnv eflowon: (2X—1)2+5 4X° ~4x+1+3= f(O).
iv) Na Avoete tnv aviowon: X*—=5f (2) x2 +|: f (0)—9] X+ f (1)< 0.

44. Aivetal o aplOuog o = ,34.3/%.E.4/3_]; '

i)Na Seiete otL a0 = 3.

3p°

2
ii) AvoLeflowoeic X°+9a=0 (1) Kol e x?-1=0 (2) €xouv kown Auon, va deiete otL B = 3 Kol

OTn CUVEXELA VoL AUOETE TV e¢lowaon (2) .

iii) No anodeifete otL «/aB—\/(x_ —\/g+ \/IB= 0.
o

45. Aivovtat ot aplBpoi a kat B yia Toug omoioug oxUel Vol —2004+1<3 ko d (—B,—S) <3

i) Nadeifete o1t —2< <4 kaw 2<P<8.

11
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2B’

o—6

ii) No dei€ete 6TL —64 < — <-1.

2
1
ili) Na AUoete v e€lowon (X + —) +
X

1
x+—‘=\/a2+4q+4+\/a2—8a+16.
X

Av erutAéov yia Toug aptBuols a kat B oxlel o + B < 4(&—%)— 5

iv) Na anodeiete ott ao=2 ko B=-1.
v) NoAooete tyv eflowon |y +p|-|ay—1=3[1-y].

46. Alvetaln eflowon (X+A)2 +(3y+B)2 +(22—1")2 =0, omnou:

lu-1 [L—u
-1= )
3
¢ O aplBudg B eival n pikpotepn aképata Avon ¢ avicwong 3<2m0—-1<19.

e Kot 0 aptOuog F=\/€-\j3—\/§-\jl3+\/§

i) Nadeiéete ot A=7.
ii) Na deigete 6 B=3.
iii) No deiéete 6 I'=6.
iv) Na AUoete tnv e€lowon (X+ A)2 +(3y+B)2 +(22 —1")2 =0.

v) No KOTaoKeUAoETE OAEC TIG e€lowoelg 2°° BaBuol pe pilegta A kot I,

e O aplBuog A eival n peyaAutepn pila tng e€iowong

47. Alvetal o SelypaTIKOG Ywpog Q = {1, 2,3,4, 5} e LoomiBava anAd evéexoueva. Oswpol e EMioNG Ta

gvdexoueva: A={XGQ/ |2X—1|S3} , B={XGQ/ X2—6XS—8} Kl
F={XGQ/ (x—2)227—2x}.
i) Na Bpeite TI¢ mBavOTNTEG TWV EVEEXOUEVWV P(A), P(B) Kol P(l").

i) Na Bpeite tnv mBavotnta va npaypoatonolnOet éva touddylotov and ta A kat B.
iii) Na Bpeite tnv mBavotnta va npaypatonotnbouv cuyxpovws ta B kal I'.
iv) Na Bpeite tnv miBavotnta va npaypatonotnbsi to B kat va pnv npayuatonownBsito I'.

48. Alvetal o SelypaTikog xwpog Q= {—2, -1,0,1, 2} WeE LoomiBava anAd evdexopeva. Oswpou e EMiong ta
evdexoueva: A={XeQ/ (X+1)2+|X+1|—2=0} , B={XGQ/ |2X—1|S|X+3|} Kol
I'={xeQ/ x*-7|x|+10>0}.
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i) Na Bpeite Tig mBavotnteg Twv evOEXOUEVWV P(A) , P(B) Kol P(F) .

i) Na Bpeite tnv mBavotnta va npaypotonolnOet éva touddylotov ano ta A kot B.
iii) Na Bpeite tnv mBavotnta va mpaypatonotnbouv cuyxpovwg ta B kat I
iv) Na Bpeite tnv mBavotnta va npaypatonolnbsi to B kat va punv npayuatomnownbeito I".

49, Alvetal o SlyHATIKOG XwpoG: Q= {1, 2,3,4,5,6,7, 8} he LoomiBava anAa evdexopeva. Na Bpeite Tig

TOAVOTNTEG TWV EVOEXOUEVWV:

e A= {7L e Q/ n&ficwon x* +4x +\ = 0 sivau advvary oo R}
e B= {p, eQ/ neficwon x° +px+2u—3 =0 éyel TPAYUOTIKES pt'Csc;}

50. Alvetal o SelypaTIkog xwpog Q = {—5,—4, ..... , —l} Ue LoomiBava anmAd evdexopeva Kot ol euBeieg

(81) Ty= |X - 3| X+p’—1 kat (82) Ty— |3X + 7| X =1. Na Bpeite TI¢ TLBAVOTNTEC TWV EVOEXOUEVWV:
e A= {X € Q/ o1 gvbeieg €, xou €, ivai napo’zkknkeg}.
e B= {p € Q/ m evbeia g, dSiépyeTal amo TNV aPyIj TOV a&o’vmv}.
1
o I'= {7& € Q/ 1o epBads mov oynuotifel n evbeia €, pe ToVg dEOVEG Eival IGO pe E} .

o A= {X € Q/ n g, diépyeton Amd TO CNUEIO (1,—%)}

51. Aivetawn egiowon Xz—(}u—l)x—k+1=0, (1) onou AeR.

i) Noa Bpeite yia mota T tou A € R n e§iowon (1) ExeLpilato 2.
ii) Na Bpeite yia motég Tipégtou A € R n e€lowon (l) €XEL SUO AVLOEG TIPAYHATIKEG pileg X, X, .

iii) No Bpeite yla oteg TipEgTou A € R oxUeL X, + X, > X, - 2X, .

52. Aivetown efiowon  X° —AX —(KZ + 5) =0, (1) ormou AeR.
i) Na amnobeifete 0TL N e€lowon (l) EXEL BUO AVLOEG TIPAYHOTIKEG PLlEG X, X, yla kaBe AeR.
ii) No Bpeite yra oteg Tipég tou A € R woyvel (Xl — 2)(X2 — 2) =—4.

o1
iii) Ma A =1 va katackevdoete efiowon 2°’ Babuol pe pileg Toug aptBuol — kat — .
Xl XZ
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53. Alvetain e€iowon ax?’—5x+a =0, (1) omou aeR.

i) No Bpeite yia moteg Tpég tou e R n e§iowon (1) eivar e§iowaon 2°° Babpou.
ii) Na amodeifete oTL OV |oc| < > a#0, negiowon (1) EXEL plleg mpayuaTIKOUS aplBoug ou elval

avtiotpodol petafy Toug.
ili) Na AUoete tnv e€lowon (1) yiaa a=2.

2
iv) Na AUoete tnv e€lowon 2(X+§] —5(X+%)+2=0.

54. Aivetoun efiowon X°—5Ax—1=0, (1) omou AeR.

i) Na anodeifete 0tL n e€lowon (l) EXEL BUO AVLOEG TIPAYHATIKEG pileg X,, X, Yo kaBe A e R.

ii) No Bpeite yia moleg Tipég tou A € R Loyvel (Xl + xz)2 —-18- 7(X1X2)24 =0.

iii) Na A =1 va Bpeite tnv T tng napaoctaong K = Xlzx2 — 3%, +4-3X, + Xlxz2

55. Aivetawn efiowon 2x° +(X —4) X—A=0, (1) ormov AeR.

i) Na amodeifete otL N e€lowon (1) €XEL SUO AVLOEG TIPAYHATIKEG pileg X, X, yiakabe A e R.
ii) Av 1o aBpolopa Twv pL{wv gival TPUTAAGCLO Ao TO YWVOUEVO Toug, va Bpeiteto A e R.
iii) Mo A =—2 va kataokevdoete e€lowon 2°’ BaBpou pe pileg Toug aptdpolc X12 Kol X22 .

56. Aivetaln etlowon (X— 2)2 = k(4x—3), (1) onou AeR.

i) Naypapete v elowon (1) otn popdn ax’ +px+y=0.
ii) Na Bpelte yla motég Tipég tou A € R n e€lowon (l) €XeL SUO AVIOEG TIPAYHATIKEG PLleG.
iii) Av X, X, oLpilegtng (1), va anodeifete 6Tl n mapaoctaon A = (4X1 - 3)(4X2 - 3) elvat otabepn kat

avefApTNTN TOU X.
57. Aivetain efiowon X —2x+v =0 kat X,, X, oLpileg tng. Av LoxUeL oL aplBuol X;, X, eivol eTepoonuoL Kat
X, + %,| = 2%, +2X,,

i) Noa amnobdeiete oL y=—4.

ii) No Bpeite Tov oplBud a= (1+ xl)2015 .(1+ X, )2015.
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iii) No umoloyioete tnv mapdaotacn K = (ocxl + 2)(0cx2 + 2).

. , , , , . a o
iv) Na katoaokevdoete e€iowon 2° Babuou pe pileg Toug aptBuolc — Kat — .
Xl XZ

58. Aivetoun e§iowon X°+(2A+2)x+A—1=0, (1) émov A e R.

i) No Bpeite yia motég tpég tou A € R n e§iowon (1) éxet mpaypatikés pites.
i) Av X, X, otpiZectng (1) Kau loxveL X, X, — X, — X, =6 , va Seifete 6t A = 3.
XZ

, . X
iii) MNa A =3 va umtoAoyloETE TIG MAPACTACEL] A = X12 X, + X, X22 kat B=—Lt4-2

X, X

iv) Na AUoete tnv e€lowon |X + A| =d (X,—B) .

59. Alvovtal ta onpeia A, B kot M mou aplotavouv otov afova TwV MPAYHATIKWY aplOpuwv Toug aptbuoug 5 ,
9 kaL X avtiotolya.

i) Not SLOTUTIWOETE T YEWUETPLKY EpUNVEin TwV tapaoctdoewy X =5| kat [x—9).
AM [2x-10] _ 8_|5—x| |
3 6

i) Na Bpeite yla MOLEG TIHEC TOU TIPAYUATIKOU aplBpol X LoyUEL

Av aK6un oxVeL 6Tt |[X —5|=|x—9|

ili) Mola yewpetpkn 1816tnTa tou onpeiov M avayvwpilets; Na SIKOLOAOYNOETE TNV AMAVTNOT) 0OC.
iv) Me xprion Tou afova TwV MPAYUATIKWY opLOLWY, VO TIPOCSLOPILOETE TOV MPAYHUATLKO aplOud X Tou
naplotavel to onueio M. Na emPBeBalwoete pe alyeBpLkd TPOMO TNV ANAVTINGH COG.

60. Alvovtal ot tapaoTdoels: K = v2x% —4x+2 kat A=Y3x* —9x2 +9x—3 .

i) No Bpeite yLo moleg TLHéEG Tou X opilovral ol mapaoctaocsl; K kat A .
ii) No dei€ete OTL yLa TIG EMLTPEMOUEVEG TIHEG TOU X, OL tapaoTaoels ypadovtal: K = «E | X— 1| Kall

A=33-(x-1).
ili) No Aboete tnv e€lowon: K—|A| = Zxﬁ— 23/5.

-2
2

iv) No AVoete tnv elowon: X-— =0.
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61. Aivetoun efiowon Xx°+(2L—5)x+A*—-20=0, (1) 6nou A € R, 10 ontoio £xet Slakpivouoa A =25

i) Noadeifete 6L A =4.
ii) Na Bpeite To MPOONO TOU TPLWVULOU YLa TIG SLADOPES TIEG TOU X .
iii) Av pe(—2015,1), va Bpeite 1o mpdonpo g napdotaong p’ +3|pu|-4.

62.  Alvetaun eflowon: X*+2(A—1)x+A?-3=0 (1), 6mou AeR.

i) Noa Bpeite yra noieg Tipég tou A € R n e€lowon (1) €xeL Suo PLleEC MPAYUATLKEG KOl AVIOEG.
i) Avnefiowon (1) £XeL pilec avtiotpodeg, va deifete 6T A =-2.
i) Ma A =-2, va unohoyioete v mapdotacn A= XX, + X X;.

iv) Nna A =-2,va AUoete v e§lowon y* —3y*+30= X+ X.

a,+a,

63. AlveTaL N YEWUETPLKA TTPO0S0G (ocv), ME =2.

o, —a,
. , , 1
i) Nodei€ete 6Tl A = >

AV TO YWVOLEVO TWV TPLWV TPWTWV Opwv eivat oo pe 2'.

ii) No beifete oL o, =128.

iii) NoAvoete tnv aviowon X+, - X+0a, - X+........ +a,-X<10a, —a, - X°.

64. Z& pLa aplOuNnTIkA IPoodo (av) LoXUEL OTL 0 ApLOUNTIKOG HECOG TWV O, Kal O, €ival 45.
i) Na deiete omL S,, =990.

Av eriumAéov LoxUEL OTL TO ABPOLGUA TWV TPWTWV 21 OpwV TNG (ocv) elvaw 903,
ii) Nobeifete o1t o, =3 kaL 0@ =4.

iii) Na Bpeite To @Bpoopa S =0, + 0t + 0, +.....+0,,.
AlveTtal akopn n YEWHETPLKN Po0dog (Bv) pe B, = % KoL A =0a,.

iv) No Bpelte TO YLVOUEVO TWV MPWTWV 6 OpWV TNG (Bv) .

65. Auo aplBuol €xouv aplOUNTIKO LEGO 5 KAl YEWUETPLKO HECO 4.

i) Na 6eifete OtL oL aplBuol avtol eivatto 2 katto 8.
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Av oL tapamndvw opBpol eivat o 5° kot 0 9° dpo¢ pia aptOUNTKAC Tpoddou (ocv),
ii) Nobeifete oL o, =—4 KoL @ = I

ili) Na Bpeite yla molov 6po tng (ocv) LOXVEL O, = V.
iv) Na Bpeite moéoolL mpwTtol 6poL TNG (ocv) g€xouv aBpotlopa 205.

v) No unoloyioete 1o dBpoopa S=a, +0, + 0, + ...+ Q,;.

66. Aiveton efiowon X2 —2X+|%|= 0, (l) ormou AeR.

i) Na Bpeite yia motég Tipég tou A € R n e€lowon (l) EXEL pLa pila SumAn.

ii) Na Bpeite yia motég tipuég tou A € R n e€lowon (1) €XEL SUO AVIOEC TPAYLLATIKEC pileC.
1 . . . ,
iii) Av woxvet A2+ 7P—==0, 6mou P 10 ywopevo twv pulwyv Tng (1) kot S to aBpoloud toug, va Bpeite

oAeR.

67. Aivetoln ouvvaptnon f (X) =k?.49-x?, omou keR.

i) Na Bpeite to nedio oplopov tng f .
ii) Avnypadwkn napdotacn tng f Siépxetal amd to onueio A(xﬁ 8) , va Bpeite tig Tipég tou ke R.

iii) Mo k=2 va Bpeite ta onueia topng g ypadikng mapdotacng tng f pe toug dovec.

68. Aivetaln ouvdptnon f(x)=x2=x+y>+2, onouv y € R, n ypadikr mapdotacn Tng onoilag TEUVEL Tov
Y Y

agova Yy oto onpeio pe teTaypevn —6.

i) Noaodeifete 6TL y=-2.
ii) NaAvoete tnv e€iowon f (X)— f (xz) =1-X.
iii) No Aboete tnv efiowon ‘ f (x)‘ = |X + 2|.

iv) Na AUoete tnv aviowon f (2X —1) <0.

69. Aivetoun ouvvaptnon f(x)=|2x—4|.
i) NaAlUoete tyv e€iowon f (X) =f (X + 2).
ii) Na Bpeite ta Staotipata ota onoia n ypadikn mapdotacn tng cuvaptnong f, Bpioketal kdtw amod
v evBela y=2.
iii) Na AUoete tnv avicwon f (X) > f ( f (O))
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iv) Na ypagete tn ouvaptnon f xwpicto cuUBOAO TNG AMOAUTNG TLUAG.

10

J=x2+3x+10 .

i) Na Bpeite to medio opiopov tng f .
9 _1
ﬁ+1

iii) No AVoete tnv e€lowon (X - 5) [ f (X)]2 =100.

70. Aivetawn ovvaptnon f(x)=

ii) Na amodeifete ot f (O)—

AX—-3, x4
71. Aivetal n ouvaptnon f (X) ={ 3 4’ N ypadLkn mapactacn Tng onoilag SLEPXETAL OO TO CNUEL
px+3, X<

A(4,-1) kaw B(-1,4)

i) No Bpeite to nedio optopol g f.
1
ii) Noa dei€ete 6L A = > kot p=-1.

iii) No Bpeite ta onuelo TopAc e ypadLkic mapaotaocnc tng f pe toug aovec.
iv) AUoete T aviowon X+ f (O) x< f (3)— f ( f (—7)),

72. Alvetal n ocuvaptnon f(X)=‘3X2—X+1‘—2‘X2+2|+1.

i) No anodeifete ot f (X)= x>*—x-2, xeR.

ii) Noa Aboete tnv e€lowon (X—5)2 + f? (X) =0.

iii) No arodeifete ot f (X) > X—3 yuukébe xeR.
iv) Na AUoete tnv e€iowon fz(x)—Zf (X)—8= 0.

73. Aivetoin ouvaptnon f (X) =x’—x+1, xeR.

i) NaAUoete ty e€iowon f (X—1)+ f (2X)—3f (2) =-5.

ii) NaAvoete tnv e€iowon ‘ f (X)— XZ‘ = 2|x—1|— 3.

iii) Na AUoete tnv aviowon f (X) >xX—4f (1) .

iv) Na amodeifete otL n ypadikn mapdotaocn tng T Sev tépvel tov afova X 'x .
f(2) f(2)+2

[(@r2-J1(2) JT@w2+7@)

v) Na amodeifete otL

18
18 Empéleia: AAPAY AHMHTPIOX



1

74. Aivetown ouvaptnon f (x) = 12’
X =X =

i) Noa Bpeite to nedio oplopol tNG.
ii) Na Bpeite to onpeio topng NG ypadLkig TnG mapaotacng e Tov dfova Yy .

ili) Na AUoete tnv avicwon . >60.
f(x)

75. Aivetoln ouvvaptnon f (x) =JAX+4—2x+16.

i) Noa Bpeite to nedio oplopoL NG.
i) Na Bpeite Ta onuelo TOUAG TNG YPAPLKAG TNG TTAPACTOONG UE TOUG AEOVEG.

iii) No e§etacete avn C, Siépxetal ano to onpeio M(8,6—4\/§) .
iv) No anodeiéete ot f (17)+ f (6) = «ﬁ

76. Aivovtat ot ouvaptioelg f (X) = X% —AX—2u Kal g(X) =px®+X+A+5.Avn C; tépveLtov afova X'x

oto onpeto pe tetpnuevn 2 kaun C dlepxeton amno to onpeio A(—2,2)

i) Noadeifete 6TL A =3 kot p=-1.
i) Na Bpeite ta kowd onpeiatwv C, kat C,.
iii) No Bpeite Ta Staotipora ota onoian C, 6ev Ppioketal mavw amnod tov afova X 'x .

iv) Na Bpeite ta dtaotipara ota oroian C; Bpioketaw mdvw and v C,; .

v) NaAvUoete tnv e€lowon |f(X)—g(X)‘= f(x)—g(x).

77. Aivetown ouvaptnon f (X) = x° +(0L2 + Za) x? +(6B— 22) X+pB*=5.Avn C, diepxetan amnod to onueion
A(—l, 6), TOTE:
i) Noa deifete 6TL aa=—1 kot = 3.

ii) No Bpeite ta onpeio topngng C, pe Toug A&oveg.

iii) No Bpeite ta onpeio toungng C, pe tnv evbeia y=-2xX+4.
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OEMA A

78. Aivetoun efiowon (A +2)x*+(2L+3)x+A—2=0, (1) 6mou AeR.

i) No Bpeite yia motég tpég tou A € R n efiowon (1) eivou e€lowon 2°° Babpov.
ii) NNt mapandvw TpéG Tou A € R va Bpeite auteg yla TG omoieg n e§lowon (1) €XEL SUO MPAYUATIKEC

Kol AVLIoEeG pileg.
iii) Av X;, X, oLA&viogg pileg g (1) va €EETACETE AV UTIAPXEL TN TOU A € R, WOTE va LoyUEL

(%, +%,—1) +(x,x,+3)" =0.

iv) Nla A > 2 va amobeifete 6t n e€lowon (1) €XEL pllEC APVNTLKEG.

79. Aivetawn e€iowon AX? —(7L2 + 1) X+A=0, (1) Omou A € R—{O} .

i) Na amodeifete OTLyla KABe A € R—{O} n e€lowon (1) EXEL TIPOYLOTLKEG pilec.
i) NaPpeiteto A € R—{O} av n eélowon (1) €xeL duo pileg losg.
iii) Av X, X, oLpilegtng (1) kat A <0, va e€etaoete av ol pileg lval OETIKEG 1 APVNTLKEG.

iv) No anodeifete ot |Xl + X2| 2 X X, .

, , X, + X
v) No anodeifete 6T % >1.

80. Aivetain efiowon AX’ —(7\.2 +1) X+A=0, (1) Omou A € R—{O} .

i) Na amodeifete 0Tl yla kKabs A € R—{O} n eflowon (l) EXEL TIPOAYHUATIKES pileg.

i) Na amodeifete 0Tl yla kKABe A € R—{O} oL pileg tng (1) elvat avtiotpodeg.

iii) Av X, X, oLpilegtng (1) kat A >0, va e€etaoete av ol pileg elvat BTIKES | APVNTIKEG.

iv) Noamodeifete 6Tl 0 aplOUNTIKOG HEGOG TwV aplBuwy X;, X, eivat pikpdtepog A icog amnod tov

YEWUETPLKO.

81. Aivetoun eiowon X’ —Ax+1=0, (1) émov A e R.
i) Na Bpeite yia motég Tipég tou A € R n e€lowon (1) EXEL plleC MPAYUATLKES KaL AVIOEG.
ii) Na amodeifete o0t av o aplBuog p eival pila tng elowong (1) TOTE KO 0 aplOpog — eival emiong pila
p

™¢ e€lowong (l)
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iii) No arodeifete oty A > 2 ot pileg X;, X, tng e§lowong (1) elval OETIKEG KaL 0TN CUVEXELA OTL
X, +4x,24.

82. Aivetal TO TPLWVUHO f(X)=X2—(X+2)X+X—5, AeR.

i) Na 6ei€ete OTL TO TPLWVU O €XEL SUO PLIEC MPAYUOTLKEG KAl AVIOEC yla KABs iuptou A e R .

Eotw X,, X, ot pileg g eflowong f(x)=0.

i) AvioxUet X+ X, — X, + X+ X, — X, =—15 , va Bpeite g Tipégtou AeR.

iii) Mo A =3, va katackevdoete e§iowon 2°° BaBpou pe pileg toug aptdpouc X12 Kol X22 .

iv) Na A =1, vaAboete tv avicwon f (X) <0 kol otn cuvéxeta va Bpeite To MPOONUO TNG TAPACTOONG

88) . 88 999" . 999 ) ,
A—|:(21) _3.2_4}.{(_@] +3-@—4:|(u —3|u|—4),onou pe(-4,4).

83. AlveTOl TO TPLWVUHO f(X)=X2—2(X—1)X+X+5, AeR.

i) Na Sei€ete 6t n Stakpivovoa tng e€iowong f (X) =0 eivat ion pe A =4A° —12A—16 kot va Bpeite yua
ToLeG TIHEG Tou A € R n e€lowon €xel plleg MPAyUATIKESG KOL AVLOEG.

ii) Na e§etdoete av umapxeL Tty Tou A € R, wote ot pileg va elval avtiBeteg. Ztn cuvéxela va Bpeite ya
ToLeG TIHEG Tou A € IR, oL pileg eival OeTIKEG.

Eotw X,, X, ot pileg tng e§lowong f(X)=O.

iii) No&eifete ot f (x1 _1), f (Xl -iz' X,

)- f(X2+1)<0,VLOLKd98 AeR.

iv) Avd (Xl, X2) N anooToon Twv PL{WV 0ToV Aova TWV MPAYHUATIKWY 0pLOWY, Vo BPELTE yLa TIOLEG TIUEG
tTou A € R woxveL d (le X2) =24 .

84. Aivetain efiowon X*—Px+y=0, (l) onou B,y €R. Avn e§lowon (1) €XEL BUO AVLOEC TIPAYUATIKES
pileg X,, X,, pe |Xl + X2| =4, tote:
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i) Noa Bpeite t1ig Suvateg Tipegtov BeR.
ii) No amnodeifete otL y<4.
iii) Na efetdoete yla mola amd g Tiuég tou P mou Bprkate oto epwtnua (i) n eflowon x° —B|x| +3=0

Oev ExeL TpaAyUATLKEG pilEG.

85. Aivetain eflowon X*—6X+A =7, (1) ormou AeR.

i) Na Bpeite yia motég Tipég tou A € R n e€lowon (l) EXEL TIPAYHATLKEG plleg.
i) Av X, X, otpitegng (1) ko 7 <A <16 va anodeifete 6t ot pileg eivan opdonpeg. Moto eivar o

MPOONUO TwV pL{WV TOTE;
iii) Na Bpeite yio moieg Tipég tou A € R n efiowon X — 6|X| +A—-7=0 (2) €xeL 4 SLapopeTIKES

TIPAYUATIKEC pileg.
iv) ExeLn e€lowon (2) yia A =310 4 5LadopeTIkES MPaYHOTIKES plleg;

86. Aivetoun egiowon Xx*+Px*+y=0, (1) émou B,y e R.

i) Av y<0 va amobeifete 6t B? —4y >0 kot otn cUVEXELa OTL N e€iowon (1) EXEL 2 TPAYHOTLKEG pLlEC.

ii) NaAvoete Ty e€iowon X' +x?—20=0.
iii) Av y>0, B<0 kat B> —4y >0 va amodeifete 61l n e€lowon (1) EXEL 4 TPAYHLATLKEG pLlEC.

iv) NaAvUoete Ty e€lowon X' —10x*+9=0.

87. Aivetoun efiowon X? +2(m—4)x+36=0, (1) onou meR.

i) Na Bpeite yia moteg TpégTou M e R n e§lowon (1) EXEL pLa SUTAN pila.
ii) No Bpeite yia moteg Tipégtou M e R n e€lowon (1) elvat advvarn.
iii) No Bpeite yia moteg Tipég tou m e R n aviowon x° + 2(m —4) X+36>0 aAnBevelyla kabe X eR.

iv) Na amodeifete 6tLav m= —«E— «E n e€lowon €xetL duo pilec avioea.
v) Av X, X, eivatot uo avioeg pileg tng e§lowong (1), va Bpeite yla moleg TipEg Tou M e R Loxvel

X, + X, | < X, - X

88. Aivetoun efiowon Xx°—(3A—1)x+A’—1=0, (1) émou L e R.

i) Na amnodeiete otLyla kaBe A € R n e§iowon (1) €XEL SUO MPAYUATIKES KAl AVIOEC pLleg.

ii) No Bpeite yra mowd tiur tou A € R n e§lowon (1) €XEL pilec avtiBeTec.
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iii) Av X, X, ot avioeg piZegtng (1) va Bpeite yua moteg Tpég tou A € R, oxvet X2 + X,> < X, X, +16.
iv) Mo TIg TIHéG Tou A Tou gpwtnpatog (ii) va AUoeTe TNV aviowon
Y+ y+3<VAZ+ 2+ 1+ AP — 4N+ 4.

89. Alvetal n eflowon XZ(X—1)=2(2X—X), (l) omov AeR.

i) Avneflowon (1) glval tautotnta va AUOETE TNV e€lowan (y—l)2 —(k + 1) . | y—1|+k =0.

ii) Avn eflowon (1) elvat aduvatn va AUoEeTe TNV aviowon |X|(|X| +4)— 2(|X| +4) <0.

1
ili) Avn eflowon (1) €xeL povadikn Avon X, va Bpeite yia mota tu tou A € R woxvet |Xo| = >

90. Aivetown efiowon X2 —(k+1) X+A=0, (l) ormou AeR.

i) Na anodeifete 0Tl n e€lowon (1) EXEL TIPAYMOTIKEG pilec yla kaBe A e R .
ii) Na Bpeite yia mota T tou A € R ot pileg eival avtiBeteg Ka yLa moLa avtiotpodeg.
iii) Av X, X, otpiZectng (1) vo amodeifete 6Tt X,*X, + X, X,” 2 =X, — X,.

iv) Na Bpeite yLa moteg Tipég tou A € R, LoxveL X12 + X22 <X, +X,.

91. Aivetown efiowon X? —2AX +L(X + 3) =0, (1) omou AeR.

i) No Bpeite yia moleg Tipégtou A € R, n eflowon (1) EXEL TPAYUATIKES plleg.
ii) Na Bpeite yia mota Tipf tou A € R 10 dBpotopa twv p{wv elval Katd 12 pLKpOTEPO ard TO YLVOUEVO.
XZ

X
iii) Av X;, X, oLpilegtng (1) kot A =—4 vo urtoAoyioete Thv TI TG mapdotaong A =—-+
X

X2 1

iv) Mo A =—4 va kataokeudoete e€iowon 2° BaBuou pe pileg toug apldpoug Xl2 X, Ko Xlxzz.

92. Aivetoun giowon X+2(A—2)x+A*—21-2=0, (1) émov A e R.

i) Avne€iowon (1) €xeL pila tov aplbuo 1, va deitete 6tL0 A eival appntoc.
ii) No Bpeite yra moteg tipeg tov A € R, n e§lowon (1) EXEL IPAYUATIKES pileg.

ili) Av A =2, va deiete 011 n e€lowon €xeL avtiBeteg pileg kaL va Tig Bpeite.
iv) Av X, X, oLmtpaypatikég pileg tng (1) va anodeifete 6t X2+ X,7 2 2.

v) T tnv Tl tou A € R, mou n mapaotaon X12 + x22 TAPVEL TNV EAAXLOTN T TNG, VO AUCETE TNV
eflowon (1)
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93. Aivetawn efiowon 2x° +20LX+0L(0L+4)=0, (1) omou ae R.

i) No Bpeite yia moleg tipég tou a € R, n e€lowon (l) EXEL IPAYUATIKES plleG.
i) Av X, X, oumpaypatikég piteq tng (1) vo anodeiete 6t n napdotacn A =(x, - 2)2 +(x,— 2)2
elvat avefaptntn tou a.

iii) Nt amoSeigete ot (X, + X, —2) +2%,X, 2 —4.

. . . 1
iv) Na Bpeite yia mota T tou oo € R Loxvel +1=

_Xl_

94. Aivetaln eflowon X2+(3—(1)X—(X—5=0, (l) ormou AeR.

i) Na amnodeifete 0Tl n e€lowon (1) EXEL TIPAYMOTIKEG pilec yla kaBe o e R.

i) Na Bpeite yla mota tip tou oL € R ol pileg elvat avtiBeTeC Kal yLo toLa avtioTpodec.

iii) Av X;, X, oLpilegtng (1) va anodeifete OTL N mapdaotacn A = (X1 + 8)2 +(X2 + 8)2 —(Xlx2 —1)2
elvat avetaptntn tou a.

iv) No arodeifete 0t To dBpolopa Twv TETpaywvwy Twv puwv X, X, g e§iowong (1) Sev unopel va

yivel pikpotepo tou 15.
x1—1+ x2—1= X, + X,
X X, X, X,

+6.

v) Na Bpeite yia mowa TR tou a € R, loxveL otL
1

95. Aivetown efiowon X2 —27\,X+)\.(X+ 3) =0, (1) omou AeR.

i) Na anodeifete dttyia A =5 n efiowon (1) EXEL pLa pila SumTAn.

ii) Na e§etdoete av umtdpxel GAN TR Tou A € R wote n e€lowon (l) va €xel SumAn pida.

iii) No Bpeite yla moleg Tipégov A € R, n eflowon (1) €XEL SUO AVLOEC TPAYUATIKES pileC.

iv) Av loxbouv ‘XZ —4\— 5‘ =4\ -A*+5 KL A e R—{—l, 5} , va amodeifete OtL N e€lowon (1) Oev €xel
pices.

96. AlveTol TO TPLWVUHO xz—((x+1)x+oc+4, ornou oL e R.

i) No anodeiéete 6t n Slakpivouoa To TPLWVUHOU gival A = (a— 1)2 -16.

ii) No Bpeite yLa moleg TiHEG TOU oL € R, TO TPLWVURO EXEL TPAYUOTIKEG KL AVIOEG PITEG.

ili) No Bpeite OAeG TLG TLHEG 0L, YLOL TLG OTIOLEG TO TPLWVU O EXEL PLlEC OUOONIEG.

iv) AV X,, X, OLTIPOYHOTIKEG pileg TOU TpLwVUHOU Vo anodeifete ot d (Xl,l)-d (Xz,l) =4,
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97. AlveTal TO TPLWVULO f(x):lxz—(X2+1)X+7L, omou XGR—{O}.

i) No arodei€ete 6TLTO TPLOVUHO EXEL TIPAYMATLKES pileg yia kabe A € R—{0}.
ii) Avioxvel A >0, va anodeifete OTL TO TPLWVUHO €XEL pileg OETIKEC KL AVTIOTPOPEC.
iii) Avioxvet O<A #1, kot X,, X, oL pileg Tou TPLwVUHOU, Vo BPEiTE TO TPOCNHO TOU YLVOUEVOU

f(0)- f(x)- f(p), 6mou k,A aplBuol tétoloL Wote X, <K < X, <W.

98. AIVETOL TO TPLWVUHO AX? —(7\.2 + 1) X+A, Omou A e R—{O} .

i) Na anodeil€ete OTL TO TPLWVUHO EXEL TIPAYHATLKEG PLlEC yLa KABE A € R—{O} .
ii) L0 TTOLEC TIUEG TOU A TO TPLWVULO €XEL povadikn pila.
iii) Na Bpeite Ti¢ TLpég TOU A Wote AX? —(7L2 + 1) X+A<L0 yiakabe xeR.

99. Aivovtal oL CUVAPTAOELG f(X)=X2+3X+2, g(x)=x+1 Ko h(x)=x+oc, xeR.

i) Na anodeifete OTL oL ypadLkéG MOPACTACELG TwV cuvaptnocwyv f kat g €xouv éva pévo Koo

onueio to omolo kat va Bpeite.
ii) Na amodeifete dtLav o > 1 tote oL ypadIkéG mapacTtdoelg twv cuvaptnoswv f kat h €xouv duo

Kowva onueia.
iii) Na amodeifete 0tLav o < 1 tote oL ypadIkéG mapaotdoelg twv cuvaptioewv f kat h dev £xouv

Kowva onueia.

(a-)(=)

100. Alvetal n ocuvaptnon g(x)= > .
X"+ KX+

, N oroia €xeL edio oplopov to A = R—{—Z,l} :

i) Na Bpeite toug apBuolLs K Kat A .
ii) Ta k=1 kat A =-2, va amA\omnoL\oeTe ToV TUMO TNG g .

iii) Na k=1 kat A =-2, va anodeifete oTL ¢ (oc)- g (B) >0, otav a,B e (—l, l)u(l, 2).

101. OswpoUE TIE CUVAPTHOELG f(X)= X?+1 kot g(x)= X+a, XxXeR, aeR.

i) Ta o=1 va Bpeite ta kowad onpeia Twv ypadlkwy MApacTAcEWV TwV cuvaptioewv f kat g .

ii) No Bpeite yla moLeG TIHEG TOU oL OL YpadLKEG MAPACTACELG Twv cuvapthoewyv f kat g téuvovral o
duo onueia.

iii) MNa a>1 va e€eTdoeTe AV OL TETUNUEVEG TWV ONUELWV TOUAG TWV YPAPLKWY TTOPAOTACEWY TWV
ouvaptioswv T kat g elval opdonueg fi eTePOONEG.
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102. Aivovtal oL cUVAPTNOELG f(X)=(xX—0L+2 Kol g(x):xz—(x+3, aelR.

i) Na anodeifete 61 n ypadikr napdotacn tng f Siépxeton ané to onpeio (1,2) yakdbe aeR.

ii) No Bpeite yla mOLEG TLHEG TOU oL OL YpadLKEG MAPAOTACELG Twv cuvaptnoewv f kat g téuvovral o€
duo onueia.

Av oL ypadkéG mapaoTaoelg twv ouvaptnoewv f kal g téuvovral og onpeio pe TeTunpueévn 1,

ili) Na anodeifete OTL oL =2 KOl OTn CUVEXELD VOl EEETACETE AV £XOUV AANO GNUELD TOUNC.
iv) No amodeiete 0tL n ypadikn mapdotacn tng g dev elval katw amo tn ypadikn napdaotaocn tng f
yla kabe xeR.

103. Aivovtal oL CUVAPTHOELG f(X)= X2 Kot g(x)=7»x+l—7» , XelR, XGR—{O}.

i) No anodeiete O0TL oL ypadIKEG TOPAOTACELS TWV cuvaptnoewv f kal g éxouv Touhdxlotov éva
KOLVO onueio yla kabe A € R—{O} .

ii) Na Bpeite yia oo tipy tov A ot C; kaw C; €xouv akplBwG eva KOO onpeio, To omoio Kot va
TPoodLopLoETE.
iii) Av emumAéov A # 2 Kat X;, X, OLTETHNUEVEG TWV kowwv onpeiwv twv C, kat C, va Bpeite tov

aptOuod A, WOTE VAL LOXVEL (X1 + XZ)2 =d (xl,—X2)+ 2.

104. Aivetaln ouvaptnon f (x) =,[x*— x+% ,aeR.

i) Na Bpeite TG TLEG TOU MpaypaTikol aplBuol o, wote n ouvaptnon f va éxel medio oplopol 6o
o R.

1
ii) Avnypadwkn napdotacn g f Siépyetat and to onueio A| 0, ﬁ , vau amodeiete oL au=1
3 4
242

KaL otn cuvéxeLla va ypadete tov tomo tng T xwpig to cUpBoAo g TeTpaywvikig pilag.
1
iii) Na AUoete tnv e€iowon f (X) =42,

iv) Na Aboete tny e€iowon f (X) =f (2X—l).
v) NoAvoete v eflowon 2f?(x)+3=5f(x).
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4x —4x+1
105.  Aivovtai ot ouvaptricels f(x)=x*—(A—2p)x+A—1 ko g(x) . Av oxVeL Ot n
2,\&

1
gflowon f (x)=0 éxeL uthr piZa Tov apBud >

1
i) Noa anodeifete o1l A = % Ko i = i

ii) NoAUoete TV e€iowon f(X2)= f(1)+2.
(2x-1)°
[2x-1]-2

iv) Na Bpeite ta kowd onpeia g C, pe v evbeia y=1.

iii) Na Seigete ot g(x)= kat va Ppeite To medio oplopoy .

|x* = 2% +|a x - § , o
, o€ R, tn¢ omoiag n ypadwkr napdotaocn

106. OswpoULE TN cuvaptnon f(x)= T3
X"+

SLEpyeTal amo to onueio A(—l, 3).

i) No Bpeite to nedio oplopol tng f kaiva deiete St =3 n a=-3.
i) Nadeifete ou f(x)=[x-2].

2
iv) Na Aboete tnv e€lowon f (X)+ 2= (X - 2)2.
v) Na Bpeite ta Staotiparta ota onoia n ypadtky mapactacn tng f Bploketal mavw amod tyv eubeia
y=X-2.

iii) No Aboete tnv e€lowon f( ) Zf[;( 1).

107. Alivetain ouvaptnon f (X) =Xx>—Xx+1-3aB, a e R, ™G onoiag n ypadikA mapdotacn
SLEPXETAL QIO TO ONUELD A(a+B, 0) .

i) Nodeifeteott a=p=1.
ii) Na Bpeite ta dtaotipata ota onoia n ypadikn napdotacn tng f Bpiloketal kdtw amo tov afova
X'x.
iii) Av X, X, ot pileg tng e&lowong f (X) = 3, va KaTooKEVAoeTe ONeC T flowoelg 2°° Babpol mou
X 2 2
éxouv pileg g - ko —=.
X2 Xl
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108. Aivetaln ouvaptnon f(x)=\sz—(27t—1)x—27h+1,KGR.

i) No Bpelte TIC TIHEC TOU TpaypaTikoU aptBuol A, wote n ouvaptnon f va éxel medio oplopov 6Ao
o R.
3f(1)-2v2
ii) Na A =0, va anodeifete 61U L\/—— \/6 =5.
f(1)-v2

iii) Mo A =-1, va anobei€ete ot ot apBpoi x+ f(0), 2x—1, x— f(0), Sev propei va ivar

Stadoxikol 6pol yewUETPLKAG TTpodSou.
iv) Na A =-1, va Aboete tnv avicwon f (2X —1) >2f (X)

109. Alvetaln ouvvaptnon f (X) =X’ +0axX+2,0mou a €7,y tnv onoia oxUeL 0Tt ot aptBpol f (O) ,

f (—2) kat f (—3) HE TN o€lpd mou Sivovtal eivat S1adoxIkol OpOoL HLaG YEWUETPLKNG TIPOOSou (ocv) .

i) Nadeilete St a=1.

ii) Av emunAéov o aplBuog f (O) elvat 0 4°¢ 6pog NG YEWUETPLKAG tpodSou (ocv) , va Bpeite tov
TIPWTO OPO TNG OL; KOL OTN CUVEXELQ TOV TIPWTO OPO TNG Tou elvat peyaAutepog tou 512.

iii) Na Bpeite ta dlaotrpata ota onoia n ypadikn mapdotacn tng f Bpioketal mavw amnd tnv eubeia

y=8.
2 2
Xl X2

iv) Av X, X, ot pileg tng eflowong f (X) =5, va Bpelite TNV TIuN TNC mapaoctacng A = —+——.
XZ Xl

110. Alvetal o SelyHATIKOG xwpog Q= {0,1, 2, 3,4} UE LoomiBava amAd evoeXOUEVA KL OL CUVAPTIOELG

f(x)= ‘,x2+ax+% kat g(x)=x>+3x+p’.

i) Na Bpeite TIg mBavOTNTEC P(A) , P(B), P(AmB) Kol P(A—B) , 0rou A kat B ta

EVOEXOUEVQL:
. Az{aeQ/ n f(X) éxer nedio opiopos to R }

e B= {p. eQ/ n g(X) TEUVEL TOV dEoval ¥y o€ onueio pe OeTiky TeTayuévn } .

Av gtumAéov, u>0,n g Siépxetal anod to onpeio (0,1) kat ot aptBuot u, 3a, g(l) elval pe tn oepa

miou Sivovtal Stadoxikol OpoL aplBuNTIKAG Tpoodou:

ii) Na deifete oL a=p=1.
iii) No Bpeite Ta onpeia topng tng C, pe toug d§oveg.
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111.

112.

Na AUoete Ty eflowon : ‘g (x)- 5‘ +‘x2 -2f (0)‘ =P(Q).
Na Bpeite To ABpolopa TwV MPWTWV 6 OPWV TNE YEWUETPLKAG TTPOOSOoU (ocv) pe a, = f (O) Kol
A=-2g(-1).

Na Bpeite tnv mBavotnta tou evdexouévou I' = {v eQ/ a,<2 } .

Atvetarn ouvdptnon f(X)=x*+Ax—7 kat o Sewypotikds xwpos Q={1,2,...,10} pe

LoomniBava anAd evéexopeva. Oswpou e emniong ta evéexoueva A = {QL eQ/ f (—1) < —12}
Kol B={7LEQ/ f(1)>—7L2}.

i)

Na Bpeite tic mBavotnteg P(A) , P(B) Kol P(AmB).

Av eruumAéov oL aplBpol  f (2) , f (6) , f (8) LE Tn o€lpd tou Sivovtat ivat Stadoyikol 6pot

opLOUNTIKNC Tpoodou ,

ii)

iii)

iv)

Na deitete oL A =—2.
Av X, kot X, givat ot pieg tng eflowong f (X) =0 va Bpeite TNV TN TNC MapACTACNG
1

Ao x*+x,°)?
A xZ+x?)
1 2

Na AVoeste tnv aviowon f (X)+ f (X—l) <-3.

Aivetau n glowon —x* —2ax+a’ +B°+2=0 kat X, X, oL pileg TnG.

i)
i)

i)

Na anodeifete 6TL n e§lowon €xel Suo plleg MPAYHUATIKEG KL AVLIOEG yLa KAOE TLuA Twv o Kat B .
Av 2X, +2X, =X, + X, =2, va deiete o1t aa=2 ko B=0.
X, +1 Xx,+1

Na urtoAoyioete tnv napdotaocn A =-—-1——+--2—" givation pe v2a -(oc - 1)2014 .
X\ +2 X, +2

OewpoUpE EMTAEOV TNV e€iowon X° —(A+ A) X+S—-1=0, 6mou A n dlakpivovoatng, S to

aBpolopa Twv pL{wv TG KAl A n TN TNG MapANAvwW Iapdotaong.

iv)

Av n e€lowaon €xeL duo pileg MPayUATIKEG KAL AVLOEG val TNV AUCETE.
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113.  Aivovtow ot ouvaptioes f(x)=x*—5x+A*—2A+7 ko g (X) =—x%>—2x -3 +16. Av eivar yvwotod

otLn ypadikn mapdotaocn tng f tépvel tov d§ova Y’y oto onueio pe tetayuévn 6, TOTE:

No beitete oL A =1.
Na Bpeite to diaotnpa oto onoion C; Bpioketal mavw ano tov agova X x.

No Bpeite To Sidotnua oto onoion C, dev Bpioketar mavw amo tov d§ova X 'x .

Na Bpeite ta kowa onpeia twv C; ko C, .

Na AVoete tnv e€lowon ‘ f (x)‘+‘g(x)‘—(@] =f ( f (1))—25.

OewpoUe eMLTAEOV TNV aplOpNTkn poodo pe a, =3 f ( f (6))—1 Ko oLy, = g( f (2))

vi)
vii)
viii)
ix)

Na beiéete oL a, =55 kaL o=—4.
Na Bpeite moLog 6pog Tng mpoddou LoovTaL ue g (2)

Na Bpeite To aBpolopa Twv BeTIKWV OpwV TNG TPoodou.
Na Bpeite to aBpolopa S=a, + 0, +....+ 4.

114. ‘Eotw A kat B duo amAd evéexopeva evog Setypatikol xwpou Q , yla Ta omola L.oxUEeL OTL:

4(p(A)) +9(P(B)) +2<4P(A)+6P(B).

i)

ii)

iii)

Na beiete OTL P(A) =% Kol P(B) = %
20 6

Av eTuA€0V LOXUEL P(B — A) = va Bpeite tnv mBavotnTa va mpaypotonotnbouy

g'.27" "’
ouyxpovwg ta A kat B.
Av N(A) = Olyy,, OTIOV OL,;, 0 2014° 6pog apOUNTIKAG TIPOGSOoU e SelTepo Gpo a, = —3998

kat dtadopd =2, va Bpeite To MANBOG TWV OTOLXELWV TOU SELYUATIKOU XWPOU.

115. OewpoUE pLo apLOUNTIKA TPdodo (ocv) KoL TLG eVBeleg yLa TG omoleg Loxuouv:

i)
i)

(al): y=(0,7+5)X+(112—(114 Ko
(8,): y=(15-a)x

OveubBeieg €, kat &, eivalmapdAAnAeg katn (81) SLEpxeTOL OTTO TO ONUELD (3,2).

No artodeifete ot a, =—15 kau @ =2.

Na Bpeite to epPadod Tou Tplywvou mou oxnuatilel n evbeia (31) HE TOUG AEOVEG.
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iii) Eotw A A,,...... ,A,, Ta onpeia tng evbeiag (81) HE TETUNUEVEG O, Oy, ......, OL,, OVTLOTOLXCL.

Na Bpeite To ABpolopa TWV TETAYUEVWY TWV TIAPATIAVW CNHUELWV.

, , 1
116. Aivetainouvaptnon f (X) =
J=-x*+6x-8
i) Na Bpeite to nedio optopov tng f .

1

—X)

, , , , , 7
va Kataokevdoete e§iowon dsutépou Babuou ue pileg X, = h(EJ =2 Kal

2
ii) Na arhorntotjoete v ouvaptnon h(x) ={ . (1)()} . @ >, xe(2,4).

X—2

i) Av h(x)=

7
iv) Na Bpeite tov aplbud a=$ h(%) 3 h(%) (h(%n \8/§ KOLL OTN OUVEXELX VO LETATPEYPETE

TO KAQouO o€ .0oSUVA MO E pPNTO MOPOVOLOOTH).

1
3\E+2

117. OuapBuol a, B, v pe a <P <y elval pe tn oelpd tou Sivovtal oL TPELG TPWTOL OPOL PLAG YEWUETPLKAG
npoddou. Tautoxpova, ot o, B, Y armotehovv — pe TV idla oelpd — tov 1°, tov 3° Kot Tov 6° 6po pLag
apLOuUNTIKAC Tpoddou.

i) Av ® n dladopd NG apltBunTIKAC TPoodou Kal A 0 AOyOoG TNG YEWMETPLKAG poodou, va deiete
, o
OTL ®=— KOL A =—.
4 2

i) Av T0 ABpoLopa TWV 5 MPWTWV OPWV TNG YEWHETPLKAG Tpoddou eivat 211, mdécoug mpwtoug
0POUG TNG apLOUNTLKNAG TIPOOSOU TIPETEL VL IPOCBECOUE WOTE va Ttdpou e aBpotopa 340 ;

iii) Mooot 6pol Thg aptOUNTKAC tpodSou Bpiokovtal HeTay tou 5% kat tou 6° Gpou TNG
VEWUETPLKNG TTPOOSOoU;

118. Aivetawn ouvaptnon f (X) = x/xz —2AX+ A% — \fxz +2X+1, A>0, tnc onoiag n ypadikn mapactaon
OLépyetal amnod to onueio A(O, 1) . Alvetat emiong n apOuntiki mpdodog pe Stadopd w= 3 f (O) , yla tnv

ornola oxVeL S, —S,, =134.
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i) Na Bpeite to nedio oplopol TG Kot oTn cuvexela va deifete oL A =2.
ii) No Avoete v aviowon f(x)>0.

iii) Na Seifete 0Tt 0 1°° 6pog TG Mpoddou eivaw o, =—16.

iv) Av X e (oc6 : oc7) va amAomnoljoete Tov turo tng f .

v) Na Seifete ot f [;J =f (x/x2 +1- X).
X2 414X

119. ‘Eotw pla apBuntikn mpododog (ocv) KOl L0 YEWUETPLKN TIPO0S0G (Bv) . OLduo mpoodol €xouv

OKEPOLLOUG OPOUC KOL LKAVOTIOLOUV TLG OXEOELC:

e o, +ta,+d,+...+0a,=155.

e [B,+B,=9.
e O AOYOGC A TNG YEWUETPLKAG IPOOSoU (BV) eivat oog pe a, kain dtadopd @ TNG ApPLOUNTIKAG

npoodou eivat ion pe B, .

i) Na beifete oL o, =A =2 ko B, == 3.
i) No Bpeite Tov aplBuntiko péco twv aptbpwv o, kat B, .

iii) No Bpeite TOV yEWUETPLKO HECO TWV APLOUWY o, + 0, + o, Kat fB,.

iv) Na AUoeTe TNV aviocwon: (le)2 +(BZX)2 +([33X)2 +.... +(Bmx)2 SBX+PX+P X+ +P X

120. Alivetainouvvaptnon f (X) =X’ —X+K°—2k+2,0mn0u k€ R, n ypadki mapdotacn tne onoiac
SLEpxeTaL ano 1o onueio M(a—B,S(x), onou a, B aplBuot yla Toug omoioug LoxuEL

260 —100.—2af +B*+1=0.

i) Na deifete oTL o =P = % KOl OTn OUVEXELD OTL K =1.
ii) Na AUoete tnv e€iowon f (X —1)+ f (ZX)— 3f (2) =-5.
iii) Na AUoete thy e€lowon ‘f(x)—x2‘=2|x—1|—3.

iv) Na AVoete TNV e€iowon ‘x+ f ( f (O))Hx— 2|=|4x-8§].

V) Na AUoETE TNV e€iowon \/X2—4X+ f(2)+1=f(-1).

vi) Na AUoete tnv aviowon f (X) >2x—f (1) .

vii) Na Bpeite ta onueia tng ypadkng napdotacng tng f ta omola éxouv tetayuévn ton pe 13.

viii)  Na amobeifete 6t n ypadikn mapdotacn tng f Sev téuvel tov Gfova X 'x.

ix) Na Bpeite ta kowd onueia tng ypadikng rapdotacng tng f pe tv ypadwkn napdotaon tg
g(x)=4x+7.
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X) Av n guBeia h(x) =cX+d elvat mapdAAnAn otnv euBeia g kat Stépxetal anod to onuelo
( f (0),2018), va Bpeite Touc apBpolc ¢, d.
f(2) f(2)+2

[T@r2-J1(2) JTQ@w2+yT(@)

Xi) Na amnobeifete oTL

3 1
‘Eotw emumAéov X, X, oL pifeg tng e€iowong g (Z) x*—g (Z] X+1=0 kat A, B ta evbexopeva evog

Selypatikou
xwpov Q, pe: P(A)=x,+X%, , P(B)=x.-X, kat P(ANB)=x7X,+ XX,
Xii) Na Bpeite tic mBavotnteg P(A), P(B), P(AmB) Ko P(AUB).

xiii)  Na Bpeite Tnv mBavotnta va mpaypatonolndei to A kat oxL to B.
xiv)  Na Bpeite Tnv mBavotnta va pnv npaypotonolndeil kaveva ano ta A kat B.
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